CORRECTIONS

In the Original Article titled "Real-world multiple myeloma management practice patterns and outcomes in selected Central and Eastern European countries," published in the September 2018 issue (Coriu D, Dytfeld D, Niepel D, et al. Pol Arch Intern Med. 2018; 128: 500–511), the following corrections were made: In **FIGURE 1** on page 503, in the section "Current line of treatment (n = 296)" at the top of the figure, the third line from the top (23%; CI; obs 18.2–27.8; n = 68) should read "2L ind." rather than "1L ind." The section in the middle of the figure should read "Reasons for never having treated the patient (n = 9)" rather than "Reasons for not currently treating the patient (n = 9)." The number of patients in the section "Reasons for not currently treating the patient (n = 9)" should read "n = 217" rather than "n = 9."

In FIGURE 2 on page 505, the figure title was incomplete. The following legend was added for the figure to be fully explanatory: "Blue boxes indicate information from the cross-sectional phase; white boxes indicate information from the retrospective phase."

The article is correct at www.pamw.pl.